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Крім того, законодавчі зміни спонукають бухгалтерів до постійного вдосконалення знань, що 
сприяє більш ретельному та належному виконанню завдань. 

Бухгалтерська робота вимагає точності та об'єктивності. У той же час емоційний 
інтелект та емпатія необхідні для того, щоб покращити взаємодію та взаємини між 
бухгалтерами та їх клієнтами або колегами, щоб забезпечити більш сприятливе та 
продуктивне робоче середовище. Це, у свою чергу, буде унеможливлювати створення 
етичних конфліктів в колективі. 

Отже, такі навички, як комунікативні, вміння роботи в команді, емоційний інтелект, 
адаптивність до змін є важливими гнучкими навичками для якісної та доброчесної 
професійної діяльності бухгалтера. Окрім базових професійних навичок (hard skills) 
бухгалтеру необхідно звертати увагу та розвивати гнучкі навички, оскільки це буде 
допомагати йому взаємодіяти з колегами, клієнтами, стейкхолдерами у робочому середовищі 
із дотриманням етичних норм та недопущенням етичних конфліктів.  

Список використаних джерел: 1. Чиж В. Професійні навички (hard skills) та універсальні 
компетенції (soft skills) у підготовці фахівців з обліку і оподаткування. Актуальні проблеми в системі 
освіти: загальноосвітній заклад середньої освіти – доуніверситетська підготовка – заклад вищої 
освіти. 2022. №2. С. 868-873. URL: https://jrnl.nau.edu.ua/index.php/APSE/article/view/16680/23988 
(дата звернення 10.11.2023) 2. Каламан О.Б. Що таке soft skills і чому це є важливим? URL: 
https://studlifeod.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/2021/01/soft-skills.pdf (дата звернення 10.11.2023). 
3. Бралатан В. П., Гуцаленко Л. В., Здирко Н. Г. Професійна етика: навч. посіб. Київ: Центр учбової 
літератури, 2011. 252 с. URL: http://elcat.pnpu.edu.ua/docs/Prof_etika.pdf (дата звернення 12.11.2023) 
4. Міжнародний кодекс етики професійних бухгалтерів (включаючи міжнародні стандарти 
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Дослідження оборотних активів як об’єкта бухгалтерського обліку в сучасних умовах 
господарювання відіграє важливу роль, оскільки вони формують вагому та найбільш 
мобільну частку в активах будь-якого суб’єкта господарювання. Тому, здійснюючи свою 
діяльність в умовах ринкової економіки як суб’єкт підприємницької діяльності, будь-яке 
підприємство повинно забезпечувати стан своїх оборотних активів на такому рівні, щоб 
швидко і якісно реагувати на потреби ринку. Вивчення методики та організації обліку 
оборотних активів дає змогу внести деякі пропозиції та використати ті методичні концепції, 
які сприятимуть вдосконаленню бухгалтерського обліку даних активів. 

Раціональне використання оборотних активів є одним з основних завдань будь-якого 
підприємства для забезпечення безперервного виробництва за умов інфляційних процесів, 
кризи, поглиблення конкуренції. Це впливає на можливості дотримання зобов’язань перед 
контрагентами та споживачами, забезпечення стійкого фінансового становища й створення 
умов для подальшого розвитку підприємства. 

В НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» наводиться таке визначення 
оборотних активів: «оборотні активи – гроші та їх еквіваленти, що не обмежені у 
використанні, а також інші активи, призначені для реалізації чи використання протягом 
операційного циклу чи протягом дванадцяти місяців з дати балансу» [1]. 

Значення «оборотні активи» та «оборотний капітал» часто ототожнюються, хоча 
оборотні активи переробляються і витрачаються у виробничій діяльності підприємства, на 

https://jrnl.nau.edu.ua/index.php/APSE/article/view/16680/23988
https://studlifeod.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/2021/01/soft-skills.pdf
http://elcat.pnpu.edu.ua/docs/Prof_etika.pdf
https://mof.gov.ua/storage/files/kodex_et.pdf
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відміну від оборотного капіталу, що лише авансується. Слід виокремити, що не вся кількість 
авансованих грошових коштів трансформується в капітал, а лише та, що забезпечує 
економічний, соціальний або екологічний результат. Тому можна зробити висновок, що 
оборотні активи й оборотний капітал - це дві категорії, які характеризують одні й ті ж 
об’єкти: дебіторську заборгованість, грошові кошти, поточні фінансові інвестиції, запаси, але 
водночас різняться [2, с. 383]. 

Невірність ототожнення оборотних активів з оборотними коштами полягає в тому, що 
загальноприйнятий поділ оборотних коштів на оборотні фонди та фонди обігу не враховує 
такої складової господарських засобів підприємства, як поточні фінансові інвестиції. До 
оборотних активів включаються як матеріальні, так і грошові ресурси, тому, поняття 
оборотних активів є більш ширшим, ніж поняття оборотних коштів [3, с. 30-31]. 

Відповідно до НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», оборотні активи 
поділяються на запаси, поточні біологічні активи, дебіторську заборгованість за продукцію, 
товари, роботи, послуги, дебіторську заборгованість за розрахунками (за виданими авансами; 
з бюджетом (у тому числі з податку на прибуток)); іншу поточну дебіторську заборгованість, 
поточні фінансові інвестиції, гроші та їх еквіваленти, витрати майбутніх періодів, інші 
оборотні активи [1]. 

Вагомою складовою оборотних активів підприємств є запаси. Розглядаючи базові 
нормативно-правові акти, які регламентують методичні засади формування в 
бухгалтерському обліку даних про запаси і відображення їх у фінансовій звітності, слід 
виділити такі: НП(С)БО 9 «Запаси» [4], МСБО 2 «Запаси» [5], а також 
НП(С)БО 16 »Витрати» [6].  

В умовах ринку активи, у тому числі й оборотні, розглядаються як ресурси 
підприємства, які здатні приносити дохід власнику. Зважаючи на це, у процесі управління 
оборотними активами та ведення їх обліку доцільно враховувати критерій корисності та 
принцип обачності. 

Список використаних джерел: 1. Загальні вимоги до фінансової звітності: Національне 
положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 / Наказ Міністерства фінансів України № 73 від 
07.02.2013 (редакція від 17.02.2023). URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13#Text (дата 
звернення: 02.11.2023). 2. Косарєва І.П., Великий Ю.М., Капустенко Ю.М. Теоретичні основи 
систематизації поняття «оборотний капітал» та характеристика його складових елементів. Економіка 
і суспільство. 2018. Вип. 16. С. 382-388. URL: https://economyandsociety.in.ua/journals/16_ukr/58.pdf 
(дата звернення: 02.11.2023). 3. Кравченко О.С., Іванова Г.М. Оборотні активи: сутність, особливості 
формування та місце в фінансово-економічному механізмі управління підприємством. Вісник 
Хмельницького національного університету: Економічні науки. 2011. № 5. Т. 2. С. 29-32. URL: 
http://journals.khnu.km.ua/vestnik/pdf/ekon/2011_5_2/029-032.pdf (дата звернення: 02.11.2023). 
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